



MESTNA OBČINA MARIBOR
MESTNA UPRAVA
KABINET ŽUPANA
Služba za delovanje mestnega sveta

Številka: 01300-69/2019-35

Datum: 20.6.2019

**VPRAŠANJE OZIROMA POBUDA SVETNICE-KA MESTNE OBČINE MARIBOR TER
ODGOVOR ORGANA MESTNE UPRAVE**

Vprašanje/pobuda (izpolni služba za delovanje MS):

Zap. št. seje MS	6. SEJA MESTNEGA SVETA
Datum seje MS	17. junij 2019
Zap. št. vprašanja/pobude	VPRAŠANJE ŠT. 70
Svetnik-ca:	Igor JURIŠIČ

Vsebina vprašanja/pobude:

Vprašanje je namenjeno predvsem v korist tistim delavcem, ki so iz Maribora in se vozijo v sosednjo Avstrijo. Sprašujem namreč, ali obstaja kakršnakoli možnost, da se zagotovi podobna oblika transporta kot ga imajo delavci, ki se vozijo v kraje v Sloveniji torej npr. delavska vozovnica ali nekaj podobnega. Gre za Mariborčane in Mariborčanke, ki v končni fazi plačujejo davke pri nas, ki plačujejo dohodnino v Mariboru, zato mislim, da bi morali imeti podobne pravice kot tisti, ki se iz Maribora vozijo npr. v Ljubljano, Celje ali kakršnokoli drugo mesto.

Odgovor (izpolni organ, ki pripravlja odgovor):

Št. zadeve na organu, pristojnem za odgovor*:	01003-1/2019-72	Datum priprave odgovora:	
Organ, ki je pripravil odgovor:	Kabinet župana		
<p>Marprom , ki je v lasti MOM je izvajalec Mestnega potniškega prometa in ne izvaja linijskega prometa v okviru javne gospodarske službe izven meja MOM , še manj pa v sosednjo državo. In MOM lahko vpliva samo na cenik voženj v mestnem potniškem prometu</p> <p>Potniki , ki se iz Maribora vozijo v Ljubljano ali v drugo mesto pa uporabljajo medkrajevni linijski promet, ki je v pristojnosti države , saj je država tem prevoznikom podelila koncesijo in tudi odloča o ceniku v medkrajevnem potniškem prometu.</p> <p>V tem primeru pa gre za meddržavni avtobusni promet, ki pa je tržna dejavnost in pristojna ministrstva obeh držav takšnemu prevozniku ob registraciji avtobusne linije podeli licenco. Cena enosmerne in povratne vozovnice je tržna in prevoznik lahko samo ponudi komercialne popuste, vendar to je njegova odločitev. Državi lahko v tem primeru vplivata za na vozni red, torej število odhodov.</p>			



* - Elektronsko pošto z vprašanjem/pobudo, ki jo prejmete iz Službe za delovanje mestnega sveta shranite v zadevi, pod katero vodite vsebino, na katero se nanaša vprašanje/pobuda.

Odgovor vrnite Službi za delovanje mestnega sveta **do 8. julija 2019 v fizični obliki.**

Odgovor pripravil:
UROŠ KOSI



Podpis vodje organa, ki pripravlja odgovor:
VILI EISENHUT

